

НОВОСТЬ
01.03.2024

ЛУКОЙЛ ВЫСТУПИЛ ГЕНЕРАЛЬНЫМ ПАРТНЕРОМ КОНФЕРЕНЦИИ
«УРАЛЬСКИЙ ПУТЬ»

В рамках VI Международной научно-практической дорожной конференции "Уральский путь" эксперты ЛУКОЙЛА поделились практикой Компании по внедрению инновационных материалов в дорожном строительстве, а также опытом увеличения качественных характеристик битумных вяжущих для учета климатических условий и транспортных нагрузок (ГОСТ 58829 и 58400.2).

Также участники конференции посетили Уральский битумный терминал, вошедший в Группу «ЛУКОЙЛ» в 2023 году, и познакомились с работой производственного комплекса.